

邻居房屋出租 漏水致自家被淹

付女士:损失谁来承担?

□记者 李科学

本报讯 邻居房屋出租,漏水导致自家被淹,却一直没人对此负责。5月27日,奔波了两三个月无果的付女士无奈之下求助本报热线:自己的损失到底该由谁承担?

当天上午,记者来到付女士家所在的东安路北段鑫林小区,小区11号楼有东、中、西3户地下室,付女士购买了这3户中的中户两室一厅居住。打开付女士家的门,霉味扑面而来,屋内一片狼藉。室内的水已干,墙上半米以下的墙皮因被水泡而大片脱落,堆着的被褥印着黄色水迹,厢式床内部霉变发黑,照片、衣物等摊开晾着。

付女士说,她家在此居住了3年多,去年9月,因孩子上学暂搬至别处。今

年3月初,她接到邻居的电话,得知东户漏水淹了整个地下室,回来一看房内水没至膝盖,家当都被淹了。由于地下室没有排水设施,付女士用水泵抽了十多个小时,剩余的水又一盆盆往外端,忙了好几天。

随后,在东户房主李先生家,记者看到其中一个房间从室外接入了水管,水龙头与水管连接部分断裂,水龙头躺在地上。李先生说,去年9月,前任房客吕先生租了他家地下室存放货物,今年2月份发生漏水事件。他推测吕先生堆杂物时把水龙头碰断了,但适逢停水没引起注意。来水后,水流了好几天才被邻居发现并关闭楼外总水阀。当时,整个地下室水深已至膝盖,3户人家均被淹。事发后,吕先生退租了。

付女士表示,自己家中的电冰箱、电

视机、烤箱、家具、衣被等悉数被淹,加上房屋维修费用,约有2.5万元的损失。她在房主李先生的帮助下与租房人吕先生协商,希望吕先生能予以赔偿,但被拒绝。

当天下午,记者电话联系了租房人吕先生。他说,自己确曾租用李先生的地下室存放货物,但否认曾损坏水龙头。他认为漏水是由于房主安装的水管老化所致,自己的货物也在这次意外中遭受了损失。

5月29日,记者就此事咨询了河南金年华律师事务所的高守伟律师。高律师告诉记者,只要有证据表明是房主家流水造成付女士家物品被损,付女士可以向房主提起索赔。如果能证明是租房人弄坏水龙头造成漏水,付女士也可以向房主和租房人同时提起索赔。

来电照登

市民间先生昨日来电:市区光明路南段桃花源小区对面一饭店晚上夜市烧烤,音响声音很大,影响居民休息。

市民姚女士昨日来电:市区诚补路与湛南路交叉口南路由有一下水道堵塞,污水横流,市民通行不便。

市民董先生昨日来电:宝丰县永明路南段永明小区3楼以上自来水时有时无,居民生活不便。

热线回复

市区轻工路中段中盐皓龙盐化有限责任公司家属院门口一下雨就积水,市民通行不便。

本报热线工作人员与反映人联系得知,积水已经散了。

市区建设路西段新城区入口的红绿灯时间设置太短,市民通行不便。

市公安局交管支队总机工作人员:所有的红绿灯的设置是相对应的,时间不能随意更改。

两电动三轮车相撞

一老妇身亡

□记者 胡耀华

本报讯 5月29日下午,鲁山县城南环路东转盘附近发生交通事故,两辆电动三轮车行驶中相撞,导致一名老妇身亡。

事故现场位于转盘西约100米处。记者当天下午4点30分在现场看到,死者60多岁,在地上躺着,家人在一边痛哭。旁边的两辆三轮车一辆是空车,一辆载着妻子。目击者告诉记者,事故发生在当天下午2点左右。当时老妇乘坐家人驾驶的电动三轮车由西向东行驶,路过路口时,载有妻子的电动三轮车从路口南边向北行驶,两车躲闪不及发生碰撞,坐在电动三轮车上的老妇随着车辆的震动从车上一头栽下不省人事。120赶到时,老妇已身亡。

追踪报道

美发店仍未开门营业

□记者 王辉

本报讯 市民王先生在市区首艺美发店存钱理发,后来发现这家美发店几个月不开门。5月23日,该美发店老板高先生称,将在三天后开门营业(5月24日本报A6版曾作报道)。目前这家美发店仍未开门营业。

昨日下午,王先生再次来到市区东安路商贸城首艺美发店,发现该店仍没有开门营业。接着,记者再次拨通高先生的手机,高先生说,他在老家收麦子,待妻子收完后即可重新开门营业。

寻物启事

本人刘晓林(身份证号:410402XXXXXXXXX0085)购买戴纳肯览胜汽车(发动机号:0894733306DT,车架号:SALWA2KF1FA607413),因不慎将该车手续遗失,内含:货物进口证明书XIX2473476,进口机动车车辆随车检验单AA5174658,车辆一致性证书及机动车销售统一发票(发票号:00254403)。如有捡到者定重谢,联系电话:1523755586

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

李建平: 本院受理原告常均香与你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。特此公告

2016年5月31日



清理市区占道狗市

每逢双休日,市区开源路湛河堤处狗市部分商户侵占道路卖狗,导致道路拥堵。

5月28日上午,市公安局建设路派出所交管巡防大队民警对狗市展开清理,规劝商户自觉遵守交通法规。对不听劝阻执意要占道经营的商户,交警依法对其占道车辆进行暂扣。

本报记者 张鹏 摄

三车抢行酿事故

消防官兵救出被困司机

□记者 孙书贤

本报讯 5月29日晚9时40分许,郟县黄道镇山前李村路段发生一起交通事故,三辆大货车并排行驶互不避让,致使一货车受损严重,司机受伤后被困车内,所幸消防官兵及时将其救出。

据郟县公安消防大队二中队负责人介绍,5月29日晚9时40分,该大队接到报警,称黄道镇山前李村公路上发生一起交通事故,一名司机受伤后被困车内。郟县公安消防大队二中队消防官兵火速赶赴现场,只见三辆货车几乎并排停靠在公路上,中间的货车车头严重变形,受伤的司机被困在驾驶室内部动弹不得。经过半个小时的努力,消防官兵终于将受伤司机救了出来,等候在现场的急诊人员将其送往医院治疗。

据现场出警的郟县公安交警大队事故中队有关人员介绍,经勘查,事发时一辆货车由北向南行驶,一辆货车由南向北向南行驶,此时,又有一辆货车从上述两货车中间由北向南快速行驶,与另两辆货车发生了事故。据悉,受伤司机是汝州市人。

鹰城广场: 树牌挂错换回来 日晷拆除不再设

□记者 杨岸萌

本报讯 鹰城广场北区同样的树相隔十来米却挂了不同牌子,原本广场上的日晷也不见了踪影,5月29日上午,先后有两位市民分别向本报反映这两个问题。

70多岁的市民李先生家住市区光明路中段,平时会到鹰城广场散步。前几天鹰城广场北区施工围挡拆除,他在北区散步时发现,塑胶跑道东北角临路种了两棵同样的树,相隔十来米,外观上看树干、树冠、树叶等都一样,但是挂在两棵树上的牌子一个写着紫荆,另外一个却写着紫薇。

“我这人爱好花草树木,看到树上挂的牌子,就想看看树的习性。”李先生说,这两棵树应该都是紫薇,广场其他地方种的有紫荆,可能是工作人员不小心把牌子挂错了,希望能赶紧纠正过来。随后李先生还带着记者来到广

场西北角,那里种植的有紫荆且挂有牌子,与这两棵树截然不同。

而市民李女士则想问原先在广场中间的日晷去哪里了,以后还会不会安装。“之前我们常带孩子去广场玩,孩子会问日晷是什么,我们会给他解释。感觉能让孩子在游玩中增长知识。”

就此,记者致电鹰城广场管理办公室,工作人员任先生说,目前北区改造还没完全结束,暂时还没有验收,但是针对挂错的树牌子,他们会督促施工方做出改正。另外,由于鹰城广场北区重新做了规划,日晷被拆除,以后也不会重设了。

链接:

日晷,是使用太阳的位置来测量时间的一种设备,主要由一根投射太阳阴影的指标、承受指标投影的投影面(即晷面)和晷面上的刻度线组成。